1η ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ στην ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ

Το αρχείο  saturn.tif περιέχει εικόνα του πλανήτη Κρόνου. Στο ΒΗΜΑ 1 θα υπολογίσετε και παρατηρήσετε το φάσμα της εικόνας αυτής.

ΒΗΜΑ 1. Στο  αρχείο  "example2.m" δίνονται παραδείγματα κβάντισης διακριτού σήματος και δημιουργίας  αρχείου εικόνας. Να τρέξετε το πρόγραμμα και να δείτε τις εικόνες που δημιουργούνται σε ένα εργαλείο διαχείρισης εικόνας  (image–tool). Φροντίστε να μεγεθύνετε  κατάλληλα όποια εικόνα είναι απαραίτητο.  Προσπαθήστε να διακρίνεται τη σχέση των παραστάσεων των εικόνων με εκείνες των διαγραμμάτων που δημιουργήθηκαν από το πρόγραμμα.

ΒΗΜΑ 2.  Κατασκευάστε το διάγραμμα και την αντίστοιχη εικόνα (512Χ512) του σήματος
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για –12<x,y<12.
ΒΗΜΑ 3. Γράψτε σύντομη έκθεση, στην οποία να παρουσιάζετε τα αποτελέσματα των Βημάτων 1 και 2.
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